
Ситуація на атомних об’єктах України станом на 28.03.2022 

 

 

Інформація про місто Славутич 

25 березня 2022 року в боях за український Славутич від ворожих 

рашистських куль загинули бійці територіальної оборони: 

Макарчук Володимир Миколайович 

Зацепін Олександр Миколайович 

Бархатов Сергій Михайлович. 

Славутицька  територіальна громада висловлює щирі співчуття родинам 

бійців. Прощання з загиблими Героями відбудеться 30 березня о 12:00 у 

великому Свято-Іллінському Храмі. 

Слава Україні. Героям Слава.  

 

 

Інформація про місто Енергодар 

Енергодар був і залишається українським містом, в якому живуть і 

працюють українці! 

Мешканці міста зібралися на мирний мітинг. Люди вимагають звільнити з 

полону першого заступника міського голови Івана Самойдюка. Й співають Гімн 

України - як символ національної самоідентифікації та волелюбності нашого 

народу. 

 

 

Про пожежі у зоні відчуження 

У зв'язку з поширенням неправдивої інформації у соціальних мережах та у 

низці ЗМІ щодо масштабних пожеж у Чорнобильській Зоні відчуження та 

безумовного (обов’язкового) відселення, Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій повідомляє: 

станом на 7:57 28 березня, відповідно до даних супутникових знімків 

викидів тепла та їх потужностей, пожежі та загорання в Зоні відчуження та 

безумовного (обов'язкового) відселення відсутні. 



 

 

Про ЯПУ «Джерело нейтронів» 

Чергова атака країни-агресора на ЯПУ «Джерело нейтронів». 

За інформацією експлуатуючої організації (ННЦ ХФТІ) 28.03.2022 

приблизно о 14:00 ЯПУ «Джерело нейтронів» в черговий раз потрапила під 

обстріли. 

В результаті чергового акту ядерного тероризму з боку рф будівлі та 

інфраструктура, які розташовані на території ННЦ ХФТІ ( у тому числі ЯПУ 

«Джерело нейтронів»), зазнали серйозних пошкоджень. 

Детально оцінити масштаби пошкоджень та їх вплив на ядерну та 

радіаційну безпеку у даний час неможливо через інтенсивні бойові дії, які не 

припиняються у районі розташування цієї ядерної установки. 

Звертаємо увагу, що ЯПУ «Джерело нейтронів», як і будь-яка інша ядерна 

установка, не розрахована на експлуатацію в умовах бойових дій. Продовження 

її бомбардування та / або обстріли можуть призвести до тяжких радіаційних 

наслідків із забрудненням прилеглих територій. 


